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Satu jam lima belas minit 

 

 

JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU 

 

1. Kertas soalan ini mengandungi 40 soalan dalam Bahasa Inggeris dan diikuti dengan Bahasa 

Melayu. 

 

2. Jawab semua soalan dengan menghitamkan satu jawapan sahaja pada kertas objektif yang 

diberikan. 

 

3. Jika anda hendak menukar jawapan, padamkan ruang yang telah dihitamkan dengan bersih. 

Kemudian hitamkan jawapan anda yang baru pada kertas jawapan. 

 

4. Gambar rajah di dalam soalan tidak dilukis mengikut skala kecuali yang telah dinyatakan. 

 

5. Senarai rumus disediakan pada muka surat 2 dan 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kertas soalan ini mengandungi  17  halaman bercetak. 
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Answer all questions. 

Jawab semua soalan. 

 

1. Which of the following numbers when rounded off correct to two significant figures and three 

significant figures will give the same answer? 

Antara nombor berikut, yang manakah apabila dibundarkan betul kepada dua angka bererti dan tiga 

angka bererti akan memberikan jawapan yang sama? 

A 0.02759                  C    20888 

B 0.8049     D    0.5099 

 

2. Express 3.454   10 2− as a single number. 

 Ungkapkan 3.454   10 2− sebagai  satu nombor tunggal. 

 A 0.03454    C 345 

 B 0.3454    D 3454 

  

3. 
( )

=




−

−

23

2

103

1094.4
 

A 
31049.5       C     

31098.1   

B 
41049.5      D     

41098.1   

 

 

4. The diagram1 shows a rectangular banner 

Rajah 1  menunjukkan sehelai  kain rentang yang berbentuk segi empat tepat. 

 

                                        36 m 

 

 

             20 m 

 

 

                                    Diagram 1 / Rajah 1 

 

      Given that the cost of printing each 
2cm  is 9 sen,calculate the total cost, in RM , to print the  

      whole banner.   

Diberi kos mencetak setiap 
2cm  ialah 9 sen, kirakan jumlah kos, dalam RM, untuk mencetak seluruh 

kain rentang itu. 

A 
11048.6      C     

51048.6   

B 
31048.6      D     

71048.6         
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5. Given 2x   +   23     =  101000 2 , find the value of x. 

 Diberi 2x   +   23     =  101000 2 , cari nilai x. 

 A 3     C 5 

 B 4     D 6 

 

6. =− 22 10101100111  

A 210010         C      211010  

B 210011     D      211101  

 

 

7. In Diagram 2, PQRS is a rhombus, PSTU is a trapezium and QST is a straight line. 

Dalam Rajah 2, PQRS ialah sebuah rombus, PSTU ialah sebuah trapezium dan QST ialah garis lurus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. In Diagram 3, KLMNO   is a regular pentagon. MOP  is a straight line.  

Dalam Rajah 3, KLMNO  ialah sebuah pentagon sekata. MOP  ialah garis lurus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The value  of =+ yx  

Nilai bagi =+ yx  

A     36 

B     42 

C     72     

D     108 

The value  of  x is 

Nilai bagi x ialah 

A     53 

B     58 

C     73    

D     74    

x 

o53  

S 

T 

P 

U 

Diagram 2/ Rajah 2 

Q R 

Diagram 3 / Rajah 3 

K 

L 

M 

O 

N 

P 

36 

y 

x 
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9. In Diagram 4, SRT is a tangent to a the circle PQR with centre O, at point R. 

Dalam Rajah 4 SRT ialah tangen kepada bulatan PQR yang berpusat O, di titik R. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Diagram 5 shows two quadrilaterals, KLMN  and  KLMN  drawn on square grids. Quadrilateral   

KLMN  is the image of quadrilateral KLMN under an enlargement at centre P with the scale factor k. 

Rajah 5 menunjukkan dua buah sisi empat, KLMN  dan  KLMN  yang dilukis pada grid segi empat 

sama. Sisi empat KLMN  ialah imej bagi sisi empat KLMN di bawah satu pembesaran pada pusat P 

dengan faktor skala k.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P 

Q 

R 

O 

S 

T 

59 x 
y 

Diagram 4 / Rajah 4 

Find the value  of  x + y. 

Cari nilai x + y. 

A     128 

B     150 

C     155    

D     174 

K L L 

M 

N 
M 

N 

Diagram 5 / Rajah 5 

Find the value of k. 

Cari nilai k. 

A     −2    

B       −
2

1
 

C      
2

1
 

D      2 
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11. Diagram 6 shows five points plotted on Cartesian plane. 

Rajah 6  menunjukkan lima titik yang dilukis pada satah Cartes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

Determine which of the point,  A, B, C or D, is the image of point  R under a 90 anticlockwise rotation 

about the centre (3, 1). 

Kenal pasti antara titik A, B, C atau D, yang manakah imej bagi titik R di bawah satu putaran 90 

lawan arah jam pada pusat (3, 1). 

 

 

12. In Diagram 7, O is the centre of a unit circle. 

Dalam Rajah 7, O ialah pusat bagi sebuah bulatan unit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H (−0.6821, 0.9636) 

O 
x 

1 

-1 1 

-1 

θ 

Diagram 7 / Rajah 7 

• 

y 

Diagram 6 / Rajah 6 

Find the value of sin θ. 

Cari nilai sin θ . 

A     −0.9636   

B     −0.6821 

C     0.9636    

D     1.413 

  -2         0             2             4            6            8                     
x 

2 

4 

6 

y 

 •D 

•A 

• R 

•B 

• 

C 
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13. Which graphs represents part of y = cos x? 

Graf manakah yang mewakili sebahagian daripada y = kos x? 

                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Diagram 8 shows a cuboid with horizontal base PQRS.  

Rajah 8 menunjukkan sebuah kuboid dengan tapak  PQRS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T 

P Q 

R 

U 

S 

W V 

 

Name the angle between the plane WQR  

and the plane TUVW. 

Namakan sudut antara satah WQR  dengan 

satah TUVW. 

A     WQV 

B     WUR  

C      RWU 

D     QWV     

Diagram 8 / Rajah 8 
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P 

O M 

9 m 

N 

13  m 

15 m 

15. In Diagram 9, OP and MN are two vertical poles on a horizontal ground. 

Dalam Rajah 9, OP dan MN ialah dua batang tiang tegak yang terletak pada tanah mengufuk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                Diagram 9 / Rajah 9 

 

 Calculate the depression angle of vertex N from vertex P 

 Hitungkan sudut tunduk puncak N  dari puncak P 

 A 24° 47´          C     65° 13´ 

 B 24.47°      D     65.13°  

 

16. In Diagram 10, TU and RS to represented two building on flat ground. Given the 

depression angle  U  from S is 19º 

Dalam Rajah 10, TU dan RS mewakili dua bangunan pada tanah mengufuk. Diberi bahawa sudut 

tunduk U dari S ialah 19º. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

              Calculate distance with two building  

 Hitungkan jarak antara dua bangunan itu 

 

             A 37.75                C     13.75 

 B 39.93     D     13  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T 

U 

R 

S 

42 m 

55 m 

Diagram 10 / Rajah 10 
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17. In Diagram 11 , Q is due east of P.  

     Dalam Rajah 11 , Q  terletak ke timur  P. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Bearing  of  P from  R  is 

Bearing  P  dari  R  ialah 

 

             A 050                C    200   

 B 150     D   230       

 

 

18. In Diagram 12 , U is the North Pole, S is the South Pole and UOS  is the axis of the earth. 

      Dalam Rajah 12, U  ialah Kutub Utara, S ialah Kutub Selatan dan UOS ialah paksi bumi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Find the difference in longitude between P and Q. 

Carikan beza longitud antara  P dengan Q. 

 

             A 30o               C    120o       

 B 90o     D   150o    

 

 

Q 

P 

R 

110o 

40o 

Diagram 11 / Rajah 11 

O 

U 

S 

P Q 

90oT 
30oB 

Equator 

Khatulistiwa 

Diagram 12 / Rajah 12 
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19. )3(5 2 jjj −−  

A 34 2 −j      C    36 2 −j  

B jj 34 2 −      D    jj 36 2 −    

 

20. Express  
t

t

12

5

3

2 −
  as a single fraction in its simplest form. 

Ungkapkan 
t

t

4

5

3

2 −
−  sebagai satu pecahan tunggal dalam bentuk termudah. 

A 
5

8

−t

t
        C    

5

)3(5

−

−

t

t
 

B 
5

7

−t

t
    D    

5

)3(5

−

+

t

t
        

 

 

21. Given that ( )nmmm 23)2(3 +=−− ,  express m in terms of n. 

Diberi bahawa ( )nmmm 23)2(3 +=−− , ungkapkan  m dalam sebutan n 

A 
5

)1(6 −n
     C     

5

)1(6 +− n
 

B 
5

)1(6 n−
     D     

5

)3(2 −− n
 

 

22. Given that ss −=−+ 1)6(45 , then s = 

Diberi ss −=−+ 1)6(45 , maka s = 

A 0                              C    6 

B   4                               D    10 

 

23. The solution for 83 − k  and 226 + k  is 

Penyelesaian bagi 83 − k  dan 226 + k ialah 

A 25 − k      C     52 − k  

B 25 −− k       D     52 − k  

 

24. Simplify  
( )

3

3

2

3

1

2

2764 
.  

Permudahkan 
( )

3

3

2

3

1

2

2764 
 

A 
21 32 −

     C    
32 32 −
 

B 
22 32 −

        D    
23 32 −
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25. The solution for  x
x

−− 5
2

3  is   

      Penyelesaian bagi x
x

−− 5
2

3   

A 4−x      C     4−x  

B 4x      D     4x         

 

 

26. List all the integers y which satisfy the simultaneous linear inequalities 664 −+y  and .02 − y  

Senaraikan semua integer y yang memuaskan ketaksamaan linear serentak 664 −+y  dan 

.02 − y  

A −3, −2, −1, 0, 1, 2       C     −2, −1, 1, 2 

B −2, −1, 0, 1, 2     D     0, 1, 2 

 

 

 

27. Diagram 13 is a pie chart which shows the number of roses of four different colours in a garden. 

Rajah 13 ialah carta pai yang menunjukkan bilangan bunga ros bagi empat jenis warna di sebuah 

taman. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                          

The total number of roses in the garden is 1 440. Find the number of white roses in the garden. 

Jumlah bilangan bunga ros di taman itu ialah 1 440. Cari bilangan bunga ros putih di taman itu. 

A 160      C 320    

B 240      D 480 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram 13 / Rajah 13 
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28. Diagram 14 shows a bar chart for the number of customers going to a restaurant ’Pak Bul’ on 

Monday, Tuesday and Wednesday  of a particular week  

       Jadual Carta palang dalam Rajah 14 menunjukkan bilangan pembeli yang mengunjungi 

       restoran Pak Bul pada hari Isnin, Selasa dan Rabu dalam satu minggu tertentu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The difference between male and female customers in three days is 

Beza antara jumlah pembeli lelaki dan perempuan dalam tempoh tiga hari itu ialah 

 

A 30      C    90 

B 60      D    150 

 

 

29. Table 1 shows the frequency of the score obtained in a game. 

Jadual 1 menunjukkan kekerapan bagi skor yang diperolehi dalam satu permainan. 

 

Score / Skor 0 1 2 3 4 

Number of student / Bilangan pelajar x 4 2 3 6 

 

  

Given that the median score is 2, find the value of x. 

Diberi bahawa skor median ialah 2, cari nilai x. 

A 1      C    3 

B 2      D    4       

 

 

 

 

 

Table 1 / Jadual 1 

Female 

Perempuan 

Male 

Lelaki 

N
u
m

b
er

 o
f 

cu
st

o
m

er
s 

B
il

a
n

g
a
n
 P

em
b
el

i 

20 

40 

60 

80 

100 

Monday 

Isnin 
Tuesday 

Selasa 

Wednesday 

Rabu 

Day 

Hari 

           Diagram 14 / Rajah 14 
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30. Determine which of the following graphs represents 42 3 −= xy . 

Kenal pasti graf berikut, yang manakah mewakili graf 42 3 −= xy . 

 

 y 

x 

−4 

O 

                                  

 y 

x 
−4 O 

          
 

     

 y 

x 

−4 

O 

                                

 y 

x 
−4 O 

 
 

 

 

31. Which of the following Venn diagrams represent R’ S  where universal set  = R S. 

Antara berikut, gambar rajah Venn yang manakah mewakili R’ S dengan keadaan set semesta  = 

R S. 

 

A      C  

 

 

 

B      D   

 

 

 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

S 

R 

R 

S 

R 

S 

S 

R 
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 
B  

C 

Diagram 15 / Rajah 15 

32. Diagram 15 shows a Venn diagram with the universal set  = { Form 5 students }, set B = {students 

who come to school by bus} and set  C = {students who come to school by car}. 

Rajah 15 menunjukkan sebuah Gambar rajah Venn dengan set semesta = { pelajar Tingkatan 5 }, set 

B = { pelajar yang menaiki bas ke sekolah } dan set  C = { pelajar yang menaiki kereta ke sekolah }. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Given that n(B) = 92, n(C) = 108, n(B  C ) = 20 and the number of students who do not come to 

school by either vehicles is 6. Find the total number of Form 5 students. 

Diberi bahawa  n(B) = 92, n(C) = 108, n(B  C ) = 20 dan bilangan pelajar yang yang tidak menaiki 

kedua-dua kenderaan ke sekolah ialah  6.  Cari bilangan pelajar Tingkatan 5. 

A 172      C      186      

B 180      D      226 

 

 

33. In diagram 16, PQ is a straight line  

Dalam Rajah 16 , PQ  ialah garis lurus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Calculate the gradient of  PQ and   y-intercept. 

 Kirakan kecerunan PQ dan pintasan-y 

 

       A 
6

7
− ,    pintasan y=   

7

37
                                      C     

6

7
 , pintasan y=   

7

37−
 

B 
7

3
− ,  pintasan y=   

37

7
                         D     

7

3
, pintasan y=   

37

7−
 

P (– 2 , 7) 

Q (5 , 1) 

y 

O 
x 

           Diagram 16 / Rajah 16 
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34. A straight line RS  with gradient 
4

1
 passes through the point (4, 9). Find the y-intercept of the straight 

line RS. 

Garis luru RS dengan kecerunan 
4

1
 melalui titik(4, 9). Cari pintasan-y bagi garis lurus RS. 

A 7      C    10 

B 9           D    12  

 

 

35. A box contains 42 red pens and blue pens. If a pen is picked randomly from the box, the probability of 

picking a blue pen is   
7

4
. Find the number of red pen. 

Sebuah kotak mengandungi 42 pen merah dan pen biru. Jika sebatang pen dipilih secara rawak 

daripada kotak itu, kebarangkalian memilih sebatang pen biru ialah 
7

4
. Cari bilangan pen merah. 

A 18      C    38 

B 24      D    42 

 

 

36. A  two digit number is created from the digits in the set  R. Given that R = { x : 12  <  x  ≤ 14, x is an 

integer }. Find the probability that the sum of the two digits is greater than 5.  

Nombor dua digit diwujudkan daripada digit-digit di dalam set R. Diberi bahawa R = {x : 12  <  x  ≤  

14, x ialah satu integer}. Cari kebarangkalian bahawa jumlah nombor dua digit itu lebih besar 

daripada 5. 

A 0      C    
3

2
 

B 
3

1
      D    1       

 

37. Table 2 shows the relation between three variables g, h and f. Given that g varies directly as h and 

varies inversely as f. 

Jadual 2 menunjukkan hubungan di antara tiga pembolehubah g, h and f. Diberi bahawa g berubah 

secara langsung dengan h dan berubah secara songsang dengan f.  

 

g h F 

3 x 6 

2.5 10 2 

Table 2 / Jadual 2 

Find the value of x.  

Cari nilai x. 

A 4      C    25 

B 18      D    36      

 



SULIT                                                                      1449/1 

1449/1                                                        [Lihat sebelah 

                                                                         SULIT 
17 

38. Given that y 
nx )2(

1

+
and  y =

2

1
 when n = 2 and x= 2. Find the value of n when  y = 1 and  x = 6. 

Diberi bahawa y 
nx )2(

1

+
dan  y =

2

1
apabila n = 2 dan x = 2. Cari nilai n apabila y = 1 dan x = 6. 

A 1           C    
2

1
  

B 2      D    
8

1
 

 

39. ( )85 − ( )34−  + 
2

1
( )86 −  = 

A ( )154       C    ( )212 −  

B ( )112            D    ( )515 −  

  

 

 

40. Given that 5 =  

The value of m + n is 

 

Diberi 5 =  

Nilai bagi m + n ialah  

 

 A       C  

 

 B       D  

 
   
 

 

END OF QUESTION PAPER 

KERTAS SOALAN TAMAT 
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PERATURAN PEMARKAHAN KERTAS 1 

1 D 2 A 3 A 4 C 5 C 6 A 7 D 8 C 9 C 10 C 

11 A 12 C 13 C 14 D 15 A 16 A 17 D 18 C 19 D 20 A 

21 B 22 B 23 B 24 B 25 D 26 A 27 C 28 B  29 D 30 B 

31 D 32 C 33 A 34 B 35 A 36 A 37 D 38 A 39 B 40 D 

  


